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EL TRABAJO INFANTIL EN LA ARGENTINA 
 

El objetivo de esta Encuesta fue realizar un relevamiento de nuestras percepciones sobre la 
problemática del trabajo infantil, lo que nos permitirá orientarnos en la construcción de 
propuestas de acción. 
 
Los resultados mostrados a continuación son las respuestas dadas por los/as encuestados/as. 
 
 
 
 

RESPUESTAS 
 

11. ¿A qué sector socioeconómico pertenece predominantemente su alumnado? 
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12. En el siguiente listado encontrará algunas aseveraciones recogidas en relación al 
trabajo de los/as niños/as. Indique lo que considere correcto. 

 

1 El trabajo que hacen suele ser peligroso para el/la niño/a.  

2 Trabajar les enseña a los/as niños/as valores necesarios para la vida. 

3 Los empleadores contratan a niños y niñas porque les pagan menos que a los adultos y son más 
sumisos. 

4 El trabajo es un derecho consagrado por la Constitución, tanto para los adultos como para 
los/as niños/as. 

5 Habitualmente, a los/as niños/as que trabajan les exigen mucho esfuerzo físico para su edad. 

6 Si los/as niños/as quieren estudiar, es bueno que ayuden a sus padres a costear sus estudios. 

7 Los/as niños/as trabajan porque sus padres están desocupados. 

8 Es positivo para su futuro practicar un oficio desde niños. 

9 Si los padres tienen que salir a trabajar, es lógico que los/as niños/as deban hacerse cargo de 
las actividades domésticas. 

10 En el lugar en el que trabajan suele haber sustancias, productos, maquinarias o herramientas 
que les hacen daño. 

11 El trabajo de los/as niños/as produce deserción, ausentismo y/o bajo rendimiento escolar. 

12 El trabajo aleja a los/as niños/as de la calle o los vicios. 

13 Los lugares de trabajo suelen no ser aptos para el normal desarrollo del niño.  

14 El trabajo les da libertad a los/as niños/as. 

15 Es positivo que los/as niños/as trabajen para aprender a ganar y disponer de su propio dinero. 

 
Sobre un total de 565 encuestados las respuestas fueron las siguientes: 
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13. En el transcurso de su experiencia docente pudo observar, en los últimos 5 años, 
que el Trabajo Infantil en nuestro país:  

 

 

 
 
 
 
 

17. ¿Cómo cree que el trabajo infantil incide en la salud, la recreación y en lo social 
de los/as niños/as. Indique lo que corresponda: 

 

 
 
 
  

ha aumentado 
paulatinamente

34%

ha aumentado 
rapidamente

59%

se mantiene igual
4%

ha disminuido 
paulatinamente

0%

ha disminuido 
rapidamente

0%

no se
3%

muy 
positivamente

1%

positivamente
2%

negativamente
57%

muy 
negativamente

36%

no incide
0%

depende
3%

no se
1%

Salud



 4

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
  

muy positivamente
1%

positivamente
3%

negativamente
48%

muy negativamente
44%

no incide
2%

depende
1%

no se
1%

Recración

muy positivamente
1%

positivamente
3%

negativamente
48%

muy negativamente
44%

no incide
2%

depende
1%

no se
1%

Social



 5

 

 

22. ¿A qué edad considera que es más habitual que empiecen a realizar estos 
trabajos los/as niños/as? 

 
 
 

 
 
 
 
 

29. Si tuviera la posibilidad de decidir: ¿Incluiría el tema del Trabajo Infantil en el 
programa del profesorado? 
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